



乙未年五月初三
2015年6月18日
星期四

浙江工人日报

倾情关注两千万职工 全心服务15万工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉利山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

国务院邀请网民参与文件清理工作 众多涉及职工权益文件等您建言献策

本报讯 记者吴晓静报道 国务院近日在中国政府网开设“我来参与国务院文件清理”专栏，公开将对新中国成立以来以国务院和国务院办公厅名义印发的文件进行全面清理。同时邀请广大网民参与清理过程，对公开征求意见的国务院文件提出废止、宣布失效、予以修改、继续有效等意见，并对国务院文件清理工作提出意见和建议。网民的意见届时将作为对文件清理决定的重要参考依据。

在“我来参与国务院文件

清理”的页面上，可以看到首批公布的54份拟清理文件。内容涉及经济社会的方方面面，包括企业发展环境、三农、教育、医疗卫生、食品安全、社会保障、劳动就业、环境保护等公众普遍关注的方面。

这当中，有许多文件都与职工权益息息相关。如：《国务院关于国营企业工资改革问题的通知》、《国务院关于提高部分专业技术人员工资的通知》、《国务院关于解决农民工问题的若干意见》、《国务院

自2013年。

不少网民积极参与活动，其中，《国务院关于国营企业工资改革问题的通知》（国发〔1985〕2号）颇受关注。网友“简单的幸福”表示：现在都不叫国营企业了，这文件太过了吧，建议国务院把这些过时的文件都废止了。

网友“悟性天成”提出改革建议：公开聘请社会上的优秀企业管理人才担任国企管理者；应该允许国企最大限度的自主经营管理；鼓励促进国企人员在社会上自由流动；鼓励

社会各种企业提高员工上岗培训的水平，鼓励企业跨专业、跨行业、跨年龄招聘社会上的各种无业人员，国家对企业培训资金给予补贴和各种政策优惠；鼓励国企下岗职工和各种无业人员积极参与社会上的各种企业培训和教育机构培训，争取二次上岗；鼓励下岗职工和无业人员自主创业。培训期间，国家对国企下岗职工和无业人员给予必要的生活补助等。

网友“尖峰”则表示：1. 国家只管市场的走向，不要管企事业单位的工资。2. 企业的工资与当地经济发展、行业布局及竞争有关。3. 以市场为导向，调工资定工资那点事，交企业自己处理吧！

网友“小飞机”对《国务院关于发给离休退休人员生活补贴费的通知》（国发〔1985〕6号）提出建议：现在的物价比以前高多了，生活费补贴要是按照这个文件的标准，肯定不妥，这文件肯定得修改，提高补贴标准。

据悉，意见征集日期为6月16日至25日。

乔石同志遗体19日火化 天安门等地将下半旗志哀

新华社北京6月17日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十三届、十四届中央政治局常委，中央纪律检查委员会原书记，第八届全国人代会常务委员会委员长

乔石同志的遗体，将于19日在京火化。

为悼念乔石同志，19日，首都天安门、新华门、人民大会堂、外交部，各省、自治区、直辖市党委、政府所在地，香港特别行政区、澳门特别行政区，各边境口岸、对外海空港口，中国驻外使领馆将下半旗志哀。

我省省级医疗机构设手语志愿服务站 聋人就医，手语翻译来帮忙

本报讯 记者羊荣江报道 昨日下午，聋人无障碍就医暨省级医疗行业手语志愿服务站启动仪式在省人民医院举行。

省人民医院、浙一医院、省中医院3家省级医疗机构率先建立“聋人无障碍就医志愿服务站”，配备手语志愿者，为聋人就医解决交流沟通难题。

据悉，我省目前有106万听力语言残疾人，占全省残疾人总数的35%。

医疗服务平台的诞生。

省残联、省卫计委、团省委联合倡议：从省级医院做起，每个医院配备3名以上能用手语引导聋人就医的导医人员；每位医护人员、窗口挂号、检验、收费人员等在接待聋人时，能主动摘掉口罩用口语或笔谈方式与聋人交流；在聋人患者就医叙述病情发生沟通障碍时，能积极为其寻求手语翻译的帮助。

据了解，这批校车是专门为沙特阿拉伯中小学学生设计的。为保证在40天内完成生产任务，从上个月起，金龙公司组织员工加班加点，以确保校车在6月21日前出口到沙特阿拉伯，成为该国颜布等3个城市中小学校指定用车。

劳模分享会

6月16日，宁波港股份有限公司北仑矿石码头分公司举行了一场别开生面的“学习全国劳模评选身边楷模”主题活动。全国劳模竺士杰分享了自己从一名普通员工立足岗位成长、成才的经历，参与聆听的120余名职工深受鼓舞，表示要以劳模为榜样，以更饱满的热情投入生产建设中去。

蒋晓东 摄



绍兴金龙“智慧校车”驶向沙特

本报讯 通讯员钟伟、严越峰报道 这些天，位于绍兴柯桥区柯西工业园区的厦门金龙联合汽车工业有限公司绍兴分公司车辆装配车间内，工人们正在加紧生产360辆出口至沙特的校车。

据了解，这批校车是专门为沙特阿拉伯中小学学生设计的。为保证在40天内完成生产任务，从上个月起，金龙公司组织员工加班加点，以确保校车在6月21日前出口到沙特阿拉伯，成为该国颜布等3个城市中小学校的指定用车。

该批校车不仅配备了360度全景环视摄像头、全自动破窗器、防爆油箱、自动灭火装置等安全装备，以及防止后车追尾的停车臂，还特意在校车后排座椅设计安装了一个“巡视开关”。驾驶员每次下车前，必须巡查车内是否还留有学生，然后走到车尾把开关关掉，否则车辆将持续发出报警声，双闪灯也会一直闪。

“‘巡视开关’是公司的一个创新发明，沙特地处沙漠地带，停车后车内气温最高可达90℃，万一有学生留

在车内，就会危及孩子的生命！”总经理助理寿青松说，金龙公司在中东市场上已经享有“中国奔驰”的美誉，此次出口到沙特的新车从设计到生产，全面考虑了沙特当地实际情况，得到了客户的认可。

6年前，厦门金龙客车绍兴分公司成立，截至目前，年产能已达6000台以上。在沙特订购之前，金龙绍兴分公司已经为阿尔及利亚、马耳他、塞浦路斯、新加坡等国家生产了千余台城市客车。

随后，金龙公司成功研

发了多项安全技术，并基于车联网技术开发了智慧校车运营管理系统，使整车安全性能达到了豪华乘用车标准。一旦车辆出现超速行驶、偏离车道、与前车距离过近、车内有尖叫等情形时，监管系统就会自动发出警报，并通过后台实时显示和短信提醒的方式，及时向监管部门、学校和家长进行通报。目前，金龙公司正在计划扩大绍兴分公司的产能，将柯桥打造成为“智慧校车”的核心生产基地。



此图系70年前创作的宣传画，反映了抗战胜利的消息传来，杭州各行各业职工、学生、群众涌上街头欢庆的场景。
记者周金友 翻拍

抗日烽火中的杭州工人

击。于此，抗日战争全面爆发。杭州的各行各业工人迅速成立了各种形式的抗日救亡团体。8月3日，浙赣铁路工人发起成立“抗日后援会”，该会下设总务、宣传、救护、募赈、防护等5个小组，配合前方战事需要，运送弹药，支援前线。铁路工人还运用通俗的文艺形式向沿线各站工人、旅客进行抗日宣传，张贴抗日标语等。接着，杭州工人成立了“战事行动训练团”，分别设了运输、救护、技术、纠察、掩埋等小分队，参加服务的工人是不取任何报酬，并随时准备上前线参战。

1937年11月5日，沪杭甬铁路工人发表《告全世界铁路工人书》，呼吁各国工人抵制日货，拒绝运输日本的军火及原料，以支持我国反对日本帝国主义侵略的斗争。英国和澳大利亚的码头工人立即来电响应，表示支持中国工人的正义要求，体现了世界无产阶级在反对法西斯主义斗争中相互支持的国际主义精神。

就在杭州沦陷前夕，工人还掀起了一次支援前线的高潮，纷纷成立了消防队、运输队和纠察队，主动去市区郊外挖壕沟、地窖、避弹坑。交通运输工人用火车、汽车、轮船、人力车，把工厂设备、物资和成千上万的难民送往后方。同时，还组织了支援前线运输队。他们冒着敌机的轰炸扫射及时抢修。

杭州沦陷后，浙赣铁路天天遭敌机炸毁，但铁路工人冒着敌机的机枪扫射及时抢修。为了支援前线，保证铁路运输的畅通无阻，有60多名铁路工

人献出了宝贵的生命。

1938年

当时浙江省主席黄绍竑，是位比较开明的人，他对共产党提出的抗日主张和战时动员工作的建议都持支持态度。1938年2月，先后颁布了《浙江省战时政治纲领》和《浙江省各县战时政治工作队实施纲领》等法规。随后，杭州郊区相继建立了县级政工队。中共党组织则分别派遣党员到各县政工队发展党员和建立党支部，开展抗日宣传，使之实际上成为我党领导的抗日救亡组织。三四月间，省政工二大队在余杭、临安和杭州市郊等地开展抗日宣传活动，以激发和坚定人民的抗战决心。

抗战时期，杭州工人和各界人民以高度的爱国主义精神，投入到全民族的抗日救亡之中，以当时工人阶级所能采取的一切办法，有力地支援了抗日战争。

纪念
—抗日战争胜利70周年—
特别报道

ICBC 中国工商银行
浙江分行
电话银行：95588
网址：WWW.ICBC.COM.CN

电子版：www.zjgrb.com
电子信箱：zjgrxw@163.com
国内统一刊号：CN33-0018
邮发代号：31-2 总第10084号
社址：杭州市文一路80号12号楼 邮编：310013

住建部通报4起房屋垮塌事故
部署老楼危楼
安全隐患
大排查大整治

据新华社北京6月17日电 住房城乡建设部17日紧急召开全国老楼危楼安全排查电视电话会议，传达国务院领导同志重要批示精神，通报近期发生的四起老旧楼房垮塌事故情况，并部署在全国范围内迅速开展老楼危楼安全隐患大排查、大整治活动。

这四起被通报的事故分别是近期贵州省贵阳市云岩区、遵义市汇川区、遵义市红花岗区和天津市西青区发生的房屋垮塌事故。

住建部部长陈政高在会上表示，房屋安全事关重大，关系到人民群众的生命财产安全，关系到社会稳定。各地要从连续发生的垮塌事故中吸取教训，认真负责地抓好房屋安全管理。

陈政高强调，要全面、迅速开展老楼危楼安全隐患大排查、大整治活动。特别是雨季已经到来，一刻都不能耽搁。各地要认真细致做好排查工作，确保不漏一栋、不漏一户，对发现的问题和隐患立即采取措施全部整治到位。要认真调查前几起事故的原因，严肃处理，决不姑息，处理结果一定要公之于众。

陈政高要求，各地要立即将国务院领导同志批示精神向省市领导汇报，并拿出本地实施方案；各级住房城乡建设和城管部门要切实担负起责任，全力以赴抓好这项工作；住房城乡建设部有关司局要做好指导督察，定期通报情况，对工作措施落实不到位的要约谈督导。

住建部副部长易军部署了具体排查工作。在去年排查的基础上，今年各地要对本地区的老楼危楼安全情况开展全面排查，重点是建筑年代较长、建设标准较低、失修失养严重以及违法违章建筑，确保覆盖全部、不留死角。对存在安全隐患的房屋，要整改到位，对整体危险和局部危险房屋要采取果断措施。

此外，要严肃房屋安全责任追究。对发现存在严重安全隐患的，要责令立即整改，对于安全隐患整治不彻底而发生安全事故的，严肃追究相关单位和人员的责任。

缙云开展社保生存认证工作



为有效地保障离退休人员养老金按时足额发放，加强对新型农村社会养老保险资金的管理和监督，防止社保资金流失，缙云邮政分公司受缙云社保中心委托，对领取定期待遇人员逐个开展生存认证工作。为确保这次对8万多户的认证准确性，该公司通过分布全县的13个邮政网点协助，对认证人员的签名、指纹、身份证号码、联系电话等进行认证。

图为缙云邮政支局工作人员进村入户，方便年老体弱人员按时认证。

通讯员应泽亮、宋春霞
记者羊荣江 摄影报道

杭城首座500千伏智能变电站投运

本报讯 通讯员徐欣蔚 记者羊荣江报道 昨日，杭州首座智能变电站——500千伏萧浦变开始24小时试运行，这也是浙江电网今年迎峰度夏前投运的最后一座500千伏变电站。

该站的投运，将为浙北送入最高额定容量达240万千瓦的负荷，可极大缓解杭城及周边地区今夏用电负荷增长的压力，同时也完善了浙江主网架及负荷供给配置，满足了浙北电网分层分区需要，对浙江省会中心经济社会发展提供电力保障。

500千伏萧浦变是浙北——福州特高压工程的配套输出工程，也是杭州地区首个500千伏智能变电站。该站按照数字化、智能化标准建设，全站占地面积不到常规站的50%，开关实现智能化操作和数字化监控，具备设备集成化、网络化等特点。

为确保工程如期投运，国网浙江电力统筹安排设计施工、加强安全管理，组织检修公司等“提前介入、提前了解、提前参与”，在工程前期开展对施工现场的安全监督与管控，成立常驻现场生产筹备工作小组，对现场施工和设备安装工艺进行监督及随工验收，确保了该工程的顺利投产。